

今日烟威·烟台时政

烟台59个部门请市民来评议

对政风行风满意与否都可投票

本报烟台8月8日讯(记者
曲是捷 实习生 易雄文)

“您对部门和行业有什么建议和意见,请您说话。”8日,记者从烟台市纠风办获悉,今年有59个行业和部门参加全市民主评议政风行风活动,无论是职工、农民、个体业主,还是企业法人代表、街道干部等都可以参与到调查评议中来。

烟台市纠风办工作人员告诉记者,59个行业和部门包括经济和社会管理类20个部门和单位、行政执法类18个部门和单位、公共服务类21个部门和行业,记者看到在这些部门和行业中,有不少是和市民生活相关的行业,如移动、联通、电信、工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、农村信

用社、中国人寿公司、人民财险公司、平安财险公司、平安人寿公司、太平洋财险公司、太平洋人寿公司等都是今年的评议对象。

政风行风评议将采取问卷调查、自查整改、明察暗访、工作考核等方法进行。其中,问卷调查表由省政府纠风办统一设计,分为“满意”、“基本满意”、“不满

意”、“不了解”四个栏目。调查范围主要是企业法人代表和职工代表、农民、下岗职工、离退休人员、个体业主、人大代表、政协委员、党政机关干部以及事业单位、群团组织、街道乡镇的工作人员等。据了解,市纠风办至少发放问卷调查表5000份,随同“万人评机关(窗口)”活动评议票一起发放和

评议,每个县市区还将至少发放问卷调查表1000份。

同时,纠风办还会不定期地组织行风监督员、人大代表和政协委员考察参评单位的政风行风建设状况,进行经常性的暗访,收集企业群众意见和建议,调查参评单位在政风行风建设方面存在的问题和不足,督促进行整改。

○追踪报道

本报报道引起有关部门关注

蓁山路重新新开工啦

本报烟台8月8日讯(记者
魏衍艳 实习生 易雄文
曹成虎) 本报报道了蓁山路停修的事,经了解,蓁山路停修症结在于蓁山路和青年南路交叉口的自来水加压站。8日,记者了解到,蓁山路现已开修。

看到蓁山路又竖起了围挡,蓁山花园的居民李女士高兴地告诉记者:“就盼着早点能完工,让我们出行也方便。”记者采访了其他居民,大家都希望不要再出差错,赶紧把路修好了。

蓁山路道路及新建工程项目施工部的工作人员告诉记者,本报连续两天报道了蓁山路停修一事,引起了有关部门的关注,现已协调好自来水加压站的问题,8月6日蓁山路

就已经开修。施工部的徐技术人员告诉记者:“原计划9月25日完工,但是现在耽误了近一个月的工期,最后完工时间还不能确定。现在施工部尽量赶工期,尽快完成任务。”记者还了解到,由于天气转凉,对铺设沥青可能会有一定影响,在一定程度上会影响工期的进展。

记者又采访了开发商烟台长坤泰置业发展有限公司的曲书记,他告诉记者,有关自来水加压站的问题已同建设局开发办协调好,加压站会移到指定的位置,保证居民的用水质量。烟台市城市房地产综合开发办公室管理科的孙科长告诉记者,事情具体是怎样解决的,他不清楚,但是蓁山路已开工,表示双方已达成协议。



三地少儿赛机器人

8月8日上午,来自东营、滨州和烟台三地的40多名小选手在烟台市青少年宫大厅进行了智能机器人挑战赛。通过比赛,让孩子们培养起团队合作精神以及共同解决问题的能力。

本报记者 赵金阳 通讯员 潘鲁宁 摄影报道

车驾管窗口

迁至机场路

与事故快速理赔

中心合署办公

本报烟台8月8日讯(记者 苗华茂 通讯员 王建 范庆) 8日,位于烟台交警三大队院内的原驾管业务窗口,搬迁至位于市区机场路大成汽车销售公司院内的烟台市道路交通事故快速理赔服务中心,进行合署办公。

据了解,9日正式办公后,将提供实现事故处理、事故调解、快速理赔、车驾管服务、违法处理、交通安全宣传教育、交管信息查询等“一站式”服务,方便市民办理各项业务。